Mnohoclen vynasobime jednoclenem fak, Ze jednoclenem
vynasobime kazdy €len mnoheclenu a vysledné jednocleny
secteme.

Pit stitdni mnohodiend Bejpove vhodné  siruime
ednothve Cleny (= Cleny se stefnymi proménnyrm
ipadné se siejnymi mochinamy) & poté

provedeme stRan pikad .
) . T 53, o o

IxI+ 4y +2+ 3y +5x2+ 8+ 6y2 + X + 6= riklady k procviceni

1) 3.(0+Ty—4xy+8)=3 x2+3 7y—3 4xy +3.8=

= (37 +5x7)+ (4y" +By¥)+ (Bx + x) + 3y + (2+ 6)=
b i s R = 32 + 21y — 12xy + 24

=8x% + 10‘1 +9x + 3'): +8
2) 5a%h.(a—3b%+5) =5a?

}j = 5a% - 15

Déleni mnohodienu jednoélenem

Mnohotien dalime jednotlenem tak, e jednoienem
postupné viechny &leny mnohodlenu a jednotiivé
pak, bude-li to moiné, sedteme.

7

(18x%y? ~ 15x%y — 24xy + B1xy?) : (- 3xy) = — 6y + 5x + 8 = 27y"

(2x —B6) (3y+1):?w Jy+2x 1-0

Zapomenout nesmime na uréeni podminek feditelnosti
(32 + 4b) . (2a+ 9b) = %a 2a+3a Ob+ 4b2a+ 4b 9D (toho, kdy md déleni smysl):
= §g? Nulou nelze délit] Délitel (jednoélen) se nesmi rovnat nule.
xy#0 = x#0 v y#0
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